

日照市公安工作会议确定今年对新型犯罪施重拳 网络诈骗不论案值“首案必破”

本报通讯员 刘洪发

3月6日,日照市公安工作会议召开,日照公安部门在总结去年工作的同时,重点对今年的工作进行了部署。其中陆、空、海、心“四位一体”;网络、电信诈骗等新型犯罪“首案必破”;“一站式”快速解决群众道路交通事故处理诉求等,都是今年日照公安机关工作的重点和创新点。

治安防控坚持

陆、空、海、心“四位一体”

在地面,着力完善街面巡逻防控、快速反应、卡点堵控、场所部位管控机制建设,进一步提高街面巡逻力量的盘查率、准确率。同时,构建以社区、村居、企事业单位为主体的防控网络,推动“无命案乡镇”、“无刑事案件社区”创建活动。

在地下,突出管网线路安全监管,督促建立由企业自建自管的巡逻队伍,落实管道巡护责任义务,加强对输油气管道企业的安全检查。

在空中,深入推进视频监控全覆盖工程建设。充实视频维护和视频侦查,视频监控队伍,积极拓展视频监控智能应用,提升实战效能。依托物联网技术,加强对汽车、摩托车、电动车、拖拉机、笔记本电脑等易被盗窃物品的治安管控。

在海上,不断深化“平安海区”创建,充分利用渔船进出港监管系统和渔业安全信息救助系统,提升海上动态监控和快速救援能力。

同时,日照公安还强调了

要注重加强“心防”,在督促社区、村居、企事业单位等加强人防、物防、技防建设的同时,强化治安防范宣传,培育群众的安全防范意识,不断提高群众的自我防范能力。

加强打击涉民生犯罪 维护“舌尖上的安全”

积极应对动态化、信息化条件下的治安防控形势,建立新型犯罪“首案必破”机制,准确把握刑事犯罪的新特点新动向,对网络、电信诈骗等新型犯罪不论涉案价值多少,迅速组织精干力量上马攻坚,做到首案必破,以此震慑此类违法犯罪活动。

加大对食品药品安全、污染环境、制售假农资等涉及民生犯罪的打击力度,维护人民群众“舌尖上的安全”。

为有效提升打击、防范新型犯罪等各类违法犯罪的效能,进一步完善刑事案件侦办责任制和可防性案件工作责任制,充分调动全警参与防打工作的积极性,更快地破大案、更多地破小案、更好地控发案,做到命案必破、黑恶、盗抢必打、逃犯必追,并注重把

追赃挽损作为办案的重要环节和指标,最大限度地为群众挽回损失。

建立公安教育基地 常态化对社会开放

安全教育从娃娃抓起。建立集交通、消防、禁毒、防震和日常治安防范宣传于一体的现代化公共安全宣传教育基地,常态化向社会公众开放,提高广大群众特别是中小学生的安全意识、法治意识和文明意识。

“一站式”快速解决群众道路交通事故处理诉求。探索自主选择式事故处理新模式,建立集事故处理、诉讼仲裁、人民调解、保险理赔等“十位一体”的交通事故处理中心。

智能交通系统助推文明城市建设。推进高速公路、国道、省道和部分重点县乡道路智能管控系统建设,逐步建成区间测速、卡口拦截等系统,通过智能化手段规范文明驾驶行为,让交通违法行为无处遁迹。

构筑社会消防安全“防火墙”。深入推进消防网格化管理和重点单位户籍化管理,着

力形成火灾隐患常态化排查治理、重大隐患分级治理机制。

打造网上派出所 拓展民生警务平台

着力打造集防范宣传、便民服务、意见征集等功能于一体的网上公安局、网上派出所,拓展民生警务平台功能,强化网上互动交流,提高网上服务水平。

积极稳妥推进户籍制度改革,全面推行居住证制度,深入推进“户房一体化”工程。在县城实施合法稳定住所、收入落户政策,在市区有序放开户口迁移限制,力争提前实现公安部提出的到2020年基本形成城乡统一新型户籍制度的目标。

以户籍、出入境、交通、消防、边防等工作为重点,找准依法行政与创新服务的结合点,集中研究推出一批新的便民利民措施,积极打造“首问式解答”、“一次性告知”、“引导式接待”、“一站式服务”、“多元化调解”等工作模式,主动把方便让给群众、让群众得实惠。

新增六定点单位 推优惠让利药品

本报3月11日讯(记者 张永斌)日照市新增6家定点单位推出优惠让利项目和药品,其中市直2家、东港区2家、莒县2家。发布优惠药品让利品种16项。

日照市医疗保险定点单位申报优惠让利活动开展以来,各定点单位积极报送优惠让利项目。目前总计138家定点单位(含多次申报单位)推出优惠让利项目和药品230种,总体优惠让利幅度不低于5%。

为进一步减轻参保人员就医购药负担,日照市组织医疗保险定点单位开展诊疗项目、药品让利参保人员活动。将进一步推进医疗保险定点单位实施让利参保人员制度,推动定点单位在提高服务质量、开展良性竞争,方便参保人员上下功夫。

供电分层推进 群众路线活动

本报3月11日讯(通讯员 赵霞)日照供电公司日前召开党的群众路线教育实践活动督导工作培训会,制定印发《国网山东省电力公司日照供电公司党的群众路线教育实践活动执行方案》,细化分解任务,做到逐级深化,有序推进,推动改进工作作风、密切联系群众常态化、长效化。

该公司党委中心组(扩大)带头学习。以“党的群众路线教育实践活动”为主题,根据公司实际,结合领导领学、辅导讲座、专题发言、观看教育影片等方式,开展集中学习讨论。

各党支部(党总支、党小组)每周至少组织开展一次集中学习讨论。结合工作统筹安排集中学习讨论,公司督导组将对学习情况进行督促检查。学习期间,既要注重原原本本研读经典书目,又将教育实践活动与公司中心工作紧密结合,坚持边查边改,在保证教育实践活动实效的基础上,实现依法治企、优质服务、安全生产等各项工作有序推进,把活动成果转化为推动公司科学发展的实践成果。

多措并举推动党员深入自学。在公司网站开设教育实践活动网站专栏,同时开通“网上讲党课”,刊载学习资料,组织学习党史与党的群众路线系列讲座,报道公司活动动态及各单位学习情况,刊发学习交流体会文章,推动教育实践活动不断深入。

日照港轮驳公司 结队“四联系”

近日,日照港轮驳公司开展“四联系”工作。每位公司领导和中层管理人员联系1个基层单位、1个班组、1名困难职工、1个客户,开展调查研究,转变作风,保证公司持续健康发展。(李长君)

洒水降尘

从3月2日起,日照市环卫处重新调整了市区道路洒水作业方案,对海曲路、济南路等市区十余条主干道实行一日两洒水,降温增湿除尘,具体洒水作业时间为每天6:00-8:00、12:00-14:00。下一步,该处还将进一步扩大洒水路段,并根据季节变换、天气状况和道路污染情况,适时增加每天洒水作业频次,降低空气污染。

本报记者 李玉涛 通讯员 李萌萌 摄影报道



品茶练太极体验“慢文化”

本周六在六艺茶馆举行,免费限报50人

本报3月11日讯(记者 李清)11日,记者了解到,日照六艺茶馆将与陈式太极拳实用拳法共同发起“慢生活提倡行”,本周六,市民可前往品茶、练太极。

该活动自3月15日开始,每周六早上六点半至八点,在六艺茶馆门前广场由专业的太极拳习者教授陈式太极拳实用拳法。练习结束后,市民可以到六艺茶馆与茶艺师学习茶艺,互相切磋论道。活动现已开始报名,希望更多市民参与其中,传承国粹,体验“慢生

活”文化。本次活动限报50人,年龄、性别不限。

教授师傅之一的王龙练习陈式太极拳实用拳法已经四年了。有着30多年的习武经历的他对陈式太极拳有自己独到的理解,“作为国粹,太极拳有着深厚的文化内涵和传承优势。应该被更多人熟知。练习太极拳对肌肉、关节和骨骼有很好的拉伸效果。”

王龙与苏雷于2012年拜陈式太极拳实用拳法海外掌门人陈中华先生为师。目前王龙与苏雷两人已经共同参与推

广陈式太极拳三年,他们教授的人有十几岁的少年也有六十多岁的老人。

“活动时候,我们会从太极拳的基本功开始教起,练习半个月后可以教授太极拳套路。”王龙说。

日照市茶道协会秘书长、六艺茶馆负责人翟文伟介绍,现代人的生活方式讲求高节奏、高效率,人们更应该开辟新土,快慢结合。“慢生活文化联盟”正是为大家提供修身养性,体味慢节奏生活而搭建。

“作为太极文化的传承,

太极拳与茶道都是慢文化的代表。我们为更多朋友提供平台,让大家按照科学的理论,科学的方法锻炼。强身健体之余还可以品味到上好的茶品,与慢生活倡导者们论道评茶,体验中国传统文化的传承之美。”翟文伟说。

据介绍,本次活动地点在烟台路东营路交叉口南路东六艺茶馆门前广场。如果您也想体验慢生活节奏,可以致电0633-8886161咨询六艺茶馆。活动本周六开始,请尽量穿着宽松运动服饰前往。

申维君成功当选“2013山东十大财经风云人物”

近日,由大众报业集团主办、经济导报社和山东财经大学联合承办的“山东势力·2013(第11届)山东财经风云榜”评选正式揭晓,日照冠华集团董事长申维君被评为“2013山东十大财经风云人物”。

山东财经风云榜评选活动已连续举办11届,是山东省发起最早、级别最高、影响力

最广泛的财经盛事。申维君董事长成功当选“2013山东十大财经风云人物”既是社会各界对申维君董事长本人工作业绩的充分肯定也是对集团各

项工作的高度认可。

日照冠华集团董事长申维君,在企业蒸蒸日上的同时,更是将慈善事业写进了发展历程,两年时间内先后为70

所学校捐助价值2000多万万元的图书,捐建70所冠华育才图书室,向外界展示了新一代鲁商充满正能量的仁义情怀。(牟玲)